



Datum: 24.12.2014
Medij: Pink
Emisija: Dobro jutro
Autori: Mirela Živković
Teme: Etnografski muzej Srbije

	Početak	Kraj	Trajanje
Emisija	24.12.2014 07:00:00	24.12.2014 12:00:00	300:00
Prilog	24.12.2014 10:59:00	24.12.2014 11:01:11	2:11

Naslov: Novogodišnji dečji Rozenbal

1857

Voditelj

Pričamo o 9. tradicionalnom novogodišnjem dečjem Rozenbalu. Održan je u zvezdarskom vrtiću Sunčica.

Novinar

Inspirisana bajkama deca su se pojavila, kako ona najmlađa, tako i nešto starija, u romantičnim haljinama, frakovima, sa krunama, cilindrima, sa lepezama, ukrašena nežnim tonovima roza i bele čipke, bisera i kristala. Dečaci sa roza kravatama ili leptir mašnjama, a devojčice sa roze mašnicama ili trakama u kosi.

Ljiljana Jakovljević glavni vaspitač vrtića Sunčica

Divnu saradnju imamo i sa roditeljima, sa Muzičkom školom Vladimir Đorđević, imamo saradnju sa Domom za nezbrinutu decu Jusa. Prošle godine smo i pretprošle smo imali u manjem obimu, a od ove godine imamo saradnju, radili smo na programu Porušimo zidove i divno su i roditelji prihvatili, deca takođe našeg vrtića, predškolska grupa u stvari. I evo sada su nam oni dragi gosti na ovom našem Rozenbalu.

Novinar

Deca iz vrtića Sunčica kao domaćini uz pomoć vaspitača, roditelja, saradnika iz Muzičke škole Vladimir Đorđević, Narodnog pozorišta, Etnografskog muzeja, književnika Božidara Peševa i njegovih stihova, učinila su da vrtić izgleda kao dvorac iz bajke. Manifestaciju su podržali i pripadnici Specijalne vatrogasne jedinice grada Beograda koji su prisustvovali događaju.

Danijela Stanišić Srbić roditelj

Ovo je prava bajka za decu, o tome su slušali iz priča, knjiga, a ovde oni doživljavaju jednu svoju bajku u kojoj učestvuju i kojoj se iznova svake godine raduju. Moj sin je ovde već petu godinu, peti put učestvuje u Rozenbalu i prve korake valcera je naučio ovde.

Novinar

Jelka odučena u roze, koktel sto i naravno rozen torta za slatki kraj uz muziku i zvuke klavira, violine, violončela, flaute, saksofona, klarineta. Sve je to doprinelo da posetioци ove nesvakidašnje priredbe budu oduševljeni programom koji su videli i čuli. Mirela Živković televizija Pink.

